
ｱﾝｹｰﾄ項目 回答数 合計点 平均点 そう思う ほぼそう思う あまりそう思わない そう思わない ４と３の％ ２と１の％

1 学校は楽しいですか 519 1885 4 69.2% 25.8% 4.0% 1.0% 95.0% 5.0%

2 みんなで力を合わせて頑張っている 522 1858 4 62.8% 31.0% 5.4% 0.8% 93.9% 6.1%

3 困ったとき、だれかに相談できる 521 1885 4 71.8% 20.5% 5.4% 2.3% 92.3% 7.7%

4 あいさつがしっかりできる 522 1870 4 65.5% 28.0% 5.7% 0.8% 93.5% 6.5%

5
学級の係や当番の仕事、そうじがしっかり
できる

522 1999 4 78.2% 19.3% 1.7% 0.6% 97.5% 2.3%

6 学校の授業がわかる 522 1869 3.58 62.8% 32.6% 4.4% 0.2% 95.4% 4.6%

7 先生や友だちの話をしっかりきいている 522 1979 3.791 73.4% 24.5% 1.9% 0.0% 97.9% 1.9%

8 授業中に発言や質問または意見を言う 522 1656 3.172 46.7% 29.9% 17.2% 6.1% 76.6% 23.4%

9
宿題や自主学習を自分から進んでしてい
る

522 1774 3.398 58.2% 26.4% 12.3% 3.1% 84.7% 15.3%

10 学校のきまりや約束が守れる 522 1867 3.577 62.1% 33.7% 4.0% 0.2% 95.8% 4.2%

11
いじめや悪いことをしている人を見たら、
先生や友だちに言う

522 1792 3.433 60.7% 26.2% 8.6% 4.4% 87.0% 13.0%
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